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外用局所麻酔剤に関するアンケート調査結果

本調査結果は、すべての透析患者さんで同様の結果を保証するものではありません。また2次利用は固く禁止させていただきます。

【調査概要】
調査実施期間：2024年1月10日～2024年1月23日
調査方法 ：Webアンケート
調査対象 ：NPO法人腎臓サポート協会会員で血液透析治療を受けている18歳以上の方
有効回収数 ：230名
調査委託元 ：株式会社QLife（発注元：佐藤製薬株式会社）による委託調査
調査実施団体：NPO法人腎臓サポート協会
データ集計 ：株式会社QLife
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調査目的/実施期間/調査方法/調査対象

・調査目的：血液透析治療患者さんの治療や外用局所麻酔剤の使用実態を把握する
・調査実施期間： 2024年1月10日～2024年1月23日
・調査方法 ：Webアンケート
・調査対象 ：NPO法人腎臓サポート協会会員で血液透析治療を受けている18歳以上の方
・有効回収数：230名

回答者の年齢分布は、18～64歳が最も多く（64.8％）、65～74歳（20.9％）、75歳以上（14.3%）だった。
血液透析を受けている方のうち5.7%が腹膜透析を併用していた。

回答者年齢分布 受けている透析治療（複数回答）

本調査結果は、すべての透析患者さんで同様の結果を保証するものではありません。また2次利用は固く禁止させていただきます。



3

アンケート回答者のうち70％が局所麻酔剤を使用しており、30％が使用していませんでした。

本調査結果は、すべての透析患者さんで同様の結果を保証するものではありません。また2次利用は固く禁止させていただきます。

透析穿刺時の外用局所麻酔剤使用の有無

使用していない, 
30%

使用している, 
70%

局所麻酔剤の使用有無

N＝230

Q.透析穿刺時に局所麻酔薬を使用していますか。
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外用局所麻酔剤を使用していない理由（複数回答）

透析穿刺時に局所麻酔剤を使用しない理由は、痛くないため（36.2％）が一番多く、医師・看護師から勧められていな
いため（23.2％）、局所麻酔剤を使用するのが面倒なため（20.3％）と続きました。

Q.局所麻酔剤を使用していない理由について教えてください。

本調査結果は、すべての透析患者さんで同様の結果を保証するものではありません。また2次利用は固く禁止させていただきます。
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外用局所麻酔剤の選択理由（複数回答）

局所麻酔剤を選択した理由は、医師・看護師に勧められたから（66.5％）が最も多い結果でした。

Q.局所麻酔剤の選択理由について教えてください。

本調査結果は、すべての透析患者さんで同様の結果を保証するものではありません。また2次利用は固く禁止させていただきます。
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